

2016年01月06日



ICL 杯挑战赛：专为瑞士年轻人打造的 2 个月中国特训项目 新闻稿



由瑞士日内瓦州银行，瑞士日内瓦商会，瑞士联邦政府科技文化中心，艾弗特集团，上海瑞士中心，瑞中协会，瑞中协会法语区分会以及中国国际航空所联合的举办的“ICL 杯”挑战赛于 2015 年 12 月 14 日至 2016 年 2 月 14 日面向瑞士 18 至 25 岁的青年学生和学徒开放申请。



属于瑞士青年的新机遇：

2015 年，对于中瑞两国来说都是具有丰硕成果的一年。中瑞建交 65 周年，中瑞自由贸易协议签订一周年，这些在国际发展领域的大事记，与此同时，[瑞士双轨教育体制的成功](#)，也在很大程度上，进一步鼓舞了当前处于改革中的中国的教育体制。当前，正是适合瑞士学生和学徒前往中国，学习中文的好时机。

与瑞士教育体制愈发相近的中国教育体制：

目前中国的劳动力市场正面临一个巨大挑战：高技术劳动力的短缺。为解决这一问题，中国教育部正着力鼓励中国学生积累工作经验，并建立更为系统化的知识体系。而在瑞士，由于双轨教育体系，使得应用技术类的学校，为社会提供了大量不同领域的高技能的人员。瑞士的低失业率成为了全世界的典范。2014 年 10 月中瑞两国开展了一系列关于教育整改的对话。他们正在赶制一份将于 2016 年生效的备忘录，该协议中中国计划通过开设 640 所应用科技大学，来将中国职业教育培训的比例上调至 79%。

ICL 杯的目标：

ICL 杯将借助媒体在瑞士校园中，宣扬瑞士年轻人在中国的经验，以此提升瑞士年轻人对于中国的认知。鼓励瑞士年轻人勇敢的前往全球最重要的经济合伙人中国人去获得最有用的经验。通过将瑞士应用技术大学学生聘用为实习生，从而将双轨制教育体系介绍给中国市场。

大赛流程简介：

A 轮：大赛组委会将由在网上回答一系列的关于中瑞双边关系知识问答的选手中选出 9 名候选人；B 轮：通过面试从 A 轮 9 名候选人里再选拔 4 名获奖者。

由 ICL 主办，通过与 瑞士日内瓦州行，瑞士日内瓦商会，瑞士联邦政府科技文化中心，艾弗特集团的合作，本次大赛对年纪在 18-25 岁间的年轻瑞士学生，其中最终四个获奖者将被授予两个月，全程在中国的培训。在这两个月里，他们将参加一个跨国企业或中瑞机构的实习，并学习普通话。综上，他们将享受两个月在上海的，一次无与伦比的国际经验。

孟思恺（**Pascal Marmier**）瑞士驻沪总领馆副总领事 瑞士联邦政府科技文化中心主任 对大赛赠言：

“中国教育部近期改革目标是建立一个双轨教育体系，我们认为引进瑞士成功的双轨教育体系，必将对未来中国教育发展有着很积极的作用，同时也会很大程度上提高瑞中合作伙伴关系与合作。ICL 杯是一个展现瑞中合作潜力的绝佳窗口。”

大赛赞助

项目联系人：

Nicolas de Toledo

ICL (Integrate Chinese Life) 经理

nicolas.de.toledo@integratechineselife.com

2016年01月06日

大赛信息相关网页:

<http://integratechineselife.com/icl-cup.php>

<http://integratechineselife.com/ICL-Cup-brochure.pdf>

